© MDI / HER 2000

Sur ]es clen]ts... > Chapitre 15

ris el gémissements
=

—— 1. Mets une croix devant chaque réponse exacte.

e Jérome devient chef :

[_] parce qu’il est autoritaire.

[_] parce qu’il a trouvé la preuve et continue a décider de ce qui doit étre fait.
[_] parce qu’il ’a demandé.

* Les enfants pensent que cet homme est dangereux :

[_] parce qu’il fouille dans les papiers de monsieur Deltour.
[_] parce qu’il enferme Rémi dans un coffre.

[_] parce qu’il fait des recherches sous-marines.

[_] parce qu’il a lancé son bateau sur Rémi.

e La découverte de la bague est importante :
[_] parce qu’elle peut faire reconnaitre I’lhomme.

[_] parce que la bague a beaucoup de valeur.

—— 2. Trouve le mot de cinq lettres indiquant le nouvel indice découvert dans ce chapitre (ces lettres

sont écrites en désordre avec d’autres).

—— 3. Redonne a chacun des deux cousins les répliques qu’il a prononcées et barre la réplique qu’aucun
des deux ne prononce.

— Bravo Chef! o
— Chef ! Moi ¢ ® ® Rémi
- Qui... toi. ® e Jérome
— Chef ! Tu es génial ! ®

—— 4. Explique cette phrase : « Jérome ne terminera pas ses vacances affalé sur une chaise longue en
train de se gaver de sucreries. »
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